
 

FARSKÉ OZNAMY 19. 1. – 26. 1. 2025, farnosť Veselé, filiálka Rakovice 
 
Liturgický kalendár  
Pondelok: spom. sv. Šebastiána, mučeníka  
Utorok: spom. sv. Agnesy, panny a mučenice  
Streda: spom. sv. Vincenta, diakona a mučeníka  
Piatok: spom. sv. Františka Saleského, biskupa a učiteľa Cirkvi   
Sobota: Sviatok Obrátenie sv. apoštola Pavla, koniec Týždňa modlitieb za jednotu kresťanov    
Budúca nedeľa je tretia v období cez rok, nedeľa Božieho slova, svetový deň malomocných      
 
Začiatky a úmysly svätých omší 
Nedeľa: Rakovice, 9:00 Poďakovanie za dožitých 80. r. života a prosba o Božiu pomoc a požehnanie 
         Veselé, 10:30 Za farníkov 
Pondelok: Veselé, 17:00 + rodičia Chovancoví, starí rodičia, brat Štefan, švagriná Mária a ost. + rod.   
Utorok: Veselé,  17:00 Za Božiu pomoc, ochranu Panny Márie pre Dominiku,  
                   prosba o zdravie a požehnanie jej dieťaťa  
Streda: Veselé,   17:00 + Marián Šintál, manželka Anna a starí rodičia z oboch strán  
Štvrtok: Rakovice, 18:00 Za zdravie a Božiu pomoc         
Piatok: Veselé,   18:00 + Zdenka Vercholová  
Sobota: Veselé,   8:00 Za fundátorov farského kostola  
Nedeľa: Rakovice, 9:00 Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu  
      Veselé,   10:30 Za farníkov, Detská svätá omša  
 
Birmovanci budú mať 1. stretnutie v piatok 24. januára o 18:00 na sv. omši vo Veselom, potom stretnutie 
pokračuje na fare. Prineste si zo sebou vyplnené a potvrdené prihlášky.   
 
Tento rok plánujeme Farskú púť do Medžugoria – kto máte záujem, zapíšte sa na papier vzadu v kostole. 
Predbežný termín púte je od 6. do 13. júla 2025 
 
Saleziáni na Trnavskej Kopánke si pripravili „Muzikál Bez matky to nejde“ – o nepoddajnom anjelovi a 
nepodarenom živote Dona Bosca. Na toto predstavenie by sme šli naším autobusom v nedeľu 9. februára o 
15:30. Predstavenie začína o 16:30 a je vhodné pre rodiny, deti a mládež. Takisto sa prosím zapisujte vzadu.  
 
Tento rok oslávi naša farnosť dve významné jubileá - najskôr to bude 20. výročie posviacky chrámu v 
Rakoviciach 3. a 5. júla a potom 30. augusta 100. rokov od posviacky farského chrámu vo Veselom. 
Pozývame vás zapojiť sa do prípravy i slávenia týchto výročí.  
 
Zväčšuje sa problém s nedostatkom ochotných rúk pri upratovaní farského kostola vo Veselom. Pokiaľ sa nenájdu nové posily z 
radov mladších, bude nutné uvažovať o novom spôsobe – napríklad o zaplatení človeka, ktorý to bude robiť pravidelne. Prosím, 
aby si aj mladší uvedomili, že nezištná služba je nielen dielom na Božiu oslavu, ale pomáha farnosti šetriť peniaze na každodennú 
potrebu a prípadné nové projekty.  

 
Na farské potreby obetovali: 1x 100, 2x 50,- €. Na budúcu nedeľu bude po sv. omšiach Ofera na katolícke 
školstvo našej arcidiecézy. Pán Boh vám odplať všetky obety a milodary.  


